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September 5, 2007

VIA ELECTRONIC FILING

Beth W. Salak

Director

Division of Competitive Markets & Enforcement
Capital Circle Office Center

2540 Shumard Oak Boulevard

Tallahassee, Florida 32399-0850

RE: Data request to identify rates, terms and conditions for CLEC intrastate
switched access rates

Dear Ms. Salak;

Southern Telecom, Inc. (“Southern Telecom”) hereby acknowledges receipt of the
Florida Public Service Commission (the “Commission”) letter dated August 9, 2007 (a copy of
which is attached to this letter). In its letter, the Commission requested that Southern Telecom
provide responses to a CLEC Intrastate Switched Access Data Request. You will find a copy of
the completed Data Request attached to this letter.

Please contact me at (404) 885-3212 if you have any further questions or concerns.
Thank you for your assistance with this matter.

Sincerely,
s/ Benjamin L. Young
Counsel for Southern Telecom, Inc.

Enclosure

cc: Patrick Kohler, Southern Telecom, Inc.
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CLEC Intrastate Switched Access Data Request
1) Do you currently provide telephone service in the state of Florida?
No. Southern Telecom, Inc. is a wholesale provider of dark fiber and other network
elements, and therefore does not provide retail telecommunications services,
including telephone service, to individual subscribers in Flordia.
2) Do you assess any entity intrastate switched access charges?
No. Please see the answer to Question 1.
3) If you are currently assessing carriers intrastate switched access charges, do you have a
tariff or price list containing the rates, terms and conditions for intrastate switched access
charges?
Not applicable. Please see the answers to Questions 1 and 2.
4) If the answer to question 3 is in the affirmative, is this tariff or price list containing rates,
terms, and conditions for the provision of intrastate switched access on file at the Florida Public
Service Commission?
Not applicable. Please see the answers to Questions 1, 2, and 3.
5) If you do not have a tariff or price list containing rates, terms, and conditions for the
provision of intrastate switched access on file at the Florida Public Service Commission, please

provide a copy of your tariff or price list.

Not applicable. Please see the answers to Questions 1, 2, 3, and 4.
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Re:  Data request to identify rates, terms and conditions for CLEC intrastate switched access
rates

To whom it may concern:

Staff is evaluating the prices assessed by CLECs for providing intrastate switched access in
Flonda. To assist staff in its efforts, we ask that you provide responses to the attached data request by
September 21, 2007. If you have any questions, please contact Devlin Higgins at (850) 413-6433.
Thank you for your assistance.

Sincerely,

2577 Aeh

Beth W. Salak

Director
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CLEC Intrastate Switched Access Data Request
1) Do you currently provide telephone service in the state of Florida?
2) Do you assess any entity intrastate switched access charges?
3) If you are currently assessing carriers intrastate switched access charges, do you have a tariff

or price list containing the rates, terms and conditions for intrastate switched access charges?

4) If the answer to question 3 is in the affinmative, is this tanff or price list containing rates,
terms, and conditions for the provision of intrastate switched access on file at the Florida
Public Service Commission?

5) If you do not have a tariff or price list containing rates, terms, and conditions for the provision
of intrastate switched access on file at the Florida Public Service Commission, please provide
a copy of your tariff or price list.



